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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 21ª  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM URUGUAIANA 

Data : 22/07/2011 

Horário: 14:00 

Local : Gerência Executiva de Uruguaiana 

I – PRESENÇAS  

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo: 

Vilson Antonio Catharino Rodrigues – Presidente 

Cristiane Catarina Macedo Carvalho – Conselheira Titular representante do Benefício 

Ana Cristina Villela Pombo – Conselheira Titular representante do Atendimento 

Jackson Pintos Sabedra  – Conselheiro  Titular  representante do Benefício 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Elbio Souza cidade – Conselheiro Titular representante da Assoc. Dos Aposentados e 

Pensionistas de São Borja 

Representantes dos trabalhadores 

Jorge Luiz Frizzo – Representante do Sindicato dos Trabalhadores em Transporte de 

Uruguaiana. 

Aureleano Prado Pires – Conselheiro Titular representante do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais de São Francisco de Assis 

Nilo Francisco Romero – Conselheiro Titular representante dos Trabalhadores nas 

Indústrias de Alimentação de Alegrete. 

Marcelo Lopes de Miranda – Conselheiro Suplente representante do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de Alegrete  

Representantes dos empregadores: 

Tarso Francisco Teixeira – Conselheiro Suplente representante do Sindicato Rural de São 

Gabriel. 



 2

Guilherme Boger – Conselho Suplente representante da Associação dos Transportes 

Internacionais 

 

CONVIDADOS:  

Homero Paz Martins – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação. 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Ricardo Fogliato – Conselheiro Titular representante da Assoc dos Aposentados e 

Pensionistas de São Francisco de Assis 

Elcy Rodrigues Soares Junior – Presidente Suplente 

João de Souza – Conselheiro Suplente representante da Assoc. Dos Aposentados e 

Pensionistas de Alegrete. 

Rosa Elaine Ribeiro Rosa – Conselheira Suplente representante do Benefício 

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Marta Bertolo Moura – Conselheira Titular representante da Assoc. Dos Aposentados ,    

Pensionistas e Idosos de Uruguaiana 

Milton dos Santos Capilheira – Conselheiro Suplente representante da Procuradoria 

José Medina Laranjeira – Conselheiro Titular representante do Sindicato dos Despachantes 

Aduaneiros do RS 

Édson Mainardi – Conselheiro Titular representante do Sindicatos dos Hotéis Restaurantes 

Bares e Similares 

 

IV – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o  Presidente  deste Conselho, Vilson Antonio 

Catharino Rodrigues abriu a reunião cumprimentando a todos.  Em seguida, deu início aos 

trabalhos.  

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

De comum acordo a Ata da Reunião anterior foi aprovada   
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VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 

• Convidar o Procurador Dr. Trajano, do Ministério Público do Trabalho para 

participar da reunião. 

• Alterações de Legislação Previdenciária se ocorrerem. 

• Presença do Procurador Federal para explanação sobre as demandas judiciais. 

 

VII – ORDEM DO DIA 

1. Quanto à presença do representante do Ministério Público do Trabalho, o presidente 

do Conselho sr. Vilson Rodrigues informou que o mesmo encontrava-se em férias e não foi 

possível o comparecimento. 

2.  Quanto às alterações na Legislação Previdenciária, nada foi repassado, sendo feita 

explanação sobre o novo modelo de perícia médica. 

3. Não houve comparecimento do Procurador Federal como estava previsto. 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS   

 O presidente do Conselho, sr. Vilson Rodrigues falou aos conselheiros sobre o encontro 

realizado entre os gerentes executivos e o Presidente do INSS, onde foi solicitada a 

divulgação junto aos Conselhos de Previdência Social, do novo modelo de perícia médica 

que está previsto para entrar em vigor no início de 2012. A seguir, o Presidente do 

Conselho realizou a apresentação dos slides explicativos quanto aos procedimentos que 

serão adotados no novo modelo de perícia médica. Após a apresentação, o presidente  

respondeu a alguns questionamentos dos conselheiros. O conselheiro sr. Nilo Romero 

comentou que no dia 03/08 será inaugurado o Centro de Referência de Saúde do 

Trabalhador na cidade de Alegrete e enfatizou a importância da participação da Previdência 

Social junto ao Centro, para que seja realizado um trabalho em conjunto.  Chamou ainda 

atenção para necessidade de que haja uma relação estreita entre os médicos do Centro de 

Referência e os peritos médicos do INSS. O conselheiro sr. Nilo Romero questionou a falta 

de fiscalização e de penalização nas empresas que não priorizam a segurança do 

trabalhador e falou também da necessidade de que seja realizada uma integração entre os 

Órgãos públicos como INSS e Ministério do Trabalho. Foi levantada a questão dos 

Conselheiros que não comparecem às reuniões e não justificam a ausência, sendo decidido 
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por todos que deverão ser enviados convites para substituir os conselheiros que faltam sem 

justificativa, sendo, uma vaga para representante dos empregadores e uma para 

representante dos aposentados e pensionistas. O Presidente do Conselho realizou 

apresentação da sala de monitoramento no site da Previdência, onde é possível acompanhar 

em tempo real os atendimentos em cada APS da Gex Uruguaiana. O Conselheiros sr Nilo 

solicitou informação quanto às revisões do teto que estava sendo divulgado na mídia, sendo 

esclarecido de que para informação os segurados deverão ligar para o canal 135 após 

25/07/2011, onde será disponibilizada a informação. 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO :  

• Convidar representante da Receita Federal para realizar explanação sobre a 

fiscalização tributária. 

• Apresentação sobre Microempreendedor Individual 

 

X – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o  presidente   do plenário e deste Conselho Vilson Antonio 

Catharino Rodrigues agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 21ª  reunião 

ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva de Uruguaiana. Para 

constar, eu, Cristiane Catarina Macedo Carvalho, servidora , secretária deste Conselho, 

lavrei a presente ata.  

Uruguaiana-RS ,22 de julho de 2011. 

VILSON ANTONIO CATHARINO RODRIGUES 

Presidente  do CPS 


